Essex Pension Fund Forum 2010 Evaluation Results

ANNEX

Number %
Number of delegates at Forunm 53 100.0%
Number of feedback forms receivec 22 41.5%
FORUM PRESENTATIONS
Poor % f y % Good % Excellent % No response % Total
The Essex Pension Boarc 1 4.5% 6 27.3% 14 63.7% 1 4.5% 0 0.0% 22
Results of the Interim Review as at 31 March 200¢ 0 0.0% 2 9.1% 18 81.8% 2 9.1% 0 0.0% 22
The Fund's Investment Strategy and Investment Experience 0 0.0% 0 0.0% 20 90.9% 2 9.1% 0 0.0% 22
The Funding Strategy Review and Triennial Valuatiol 0 0.0% 4 18.2% 17 77.3% 1 4.5% 0 0.0% 22
Comments:
A: Very helpful. As a non tax paying employer | would like to be consulted with at same time as other employers re the Valuatic
B: Fourth presentation, timetabling very useful aid in respect of understanding of the valuation proces
VENUE
Poor % f Y % Good % Excellent % No response % Total
Choice of venue 0 0.0% 2 9.1% 17 77.3% 2 9.1% 1 4.5% 22
Amenities 0 0.0% 0 0.0% 20 90.9% 1 4.5% 1 4.5% 22
Refreshments 0 0.0% 1 4.5% 18 81.8% 0 0.0% 3 13.6% 22
Acoustics 0 0.0% 9 40.9% 12 54.5% 0 0.0% 1 4.5% 22
Visuals 0 0.0% 2 9.1% 18 81.8% 1 4.5% 1 4.5% 22
Handouts 1 4.5% 0 4.0% 19 86.4% 1 4.5% 1 4.5% 22
Comments
C: Insufficient detail and labelling on some of the slides
THE FORUM
[ Too short % | JustRight % | Toolong % | Total
Was the Forum of the right length* | 0 0.0%| 22 100.0% 0 0.0%| 22
[ Yes % No % | NoResponse % | Total
Was there anything you would have liked covered in more depth’ | 6 27.3%| 1 50.0% 5 227% 22

Final Comments

D: More information on future fund changes and assumptions and their effect on current membershif

E: More reference to small admitted bodies especially regarding deficit affordabilit!

F: A look forward to potential impact of possible options on actual employer contributions in % terms or average for the Fund in more dept
G: Greater discussion on plus and minus of extending the period of deficit funding recover

H: Covered by the proposed Forum in October

I: More information on the Pension Board membership and representatior




